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SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/04/2012 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC e como Líder) - Participação na 

solenidade de concessão do Prêmio Mérito Lojista pela Confederação Nacional de 

Dirigentes Lojistas — CNDL. Homenagem à Rádio Coroado, do Município de 

Curitibanos, Estado de Santa Catarina. Excelência da gestão do Prefeito Municipal 

Wanderley Teodoro Agostini. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Associação ao discurso do Deputado 

Onofre Santo Agostini a respeito da concessão, pela Confederação Nacional de 

Dirigentes Lojistas — CNDL, de prêmio a personalidades de destaque nas áreas 

pública, empresarial e de comunicação. Realização da cerimônia de aspersão das 

cinzas do humorista Francisco Anysio de Oliveira Paula Filho, o Chico Anysio, no 

Município de Maranguape, Estado do Ceará. 

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP - Pela ordem) - Realização, nas 

dependências da Casa, da exposição DEAPA — O seu ponto de apoio. Relevância 

dos trabalhos desenvolvidos pelo Departamento de Apoio Parlamentar — DEAPA da 

Câmara dos Deputados. 

GIOVANNI QUEIROZ (PDT, PA e como Líder) - Elogio ao Deputado Onofre 

Santo Agostini pelo discurso proferido. Reportagem exibida na TV sobre a 

precariedade de escolas públicas no Estado do Pará. Destinação pelo orador de 

recursos de emendas orçamentárias à educação paraense. Inconformismo com a 

decisão plebiscitária contra a redivisão do Estado do Pará, com a criação dos 

Estados de Carajás e Tapajós. Regozijo com a determinação da Presidenta Dilma 

Rousseff de reduzir as taxas de juros praticadas no País. 
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MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Defesa de aprovação pela 

Casa do Projeto de Lei nº 2.295, de 2000, sobre a fixação da jornada de trabalho 

dos profissionais da enfermagem em 30 horas semanais. 

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP) - Inobservância pelo Supremo 

Tribunal Federal de normas jurídicas e constitucionais de proteção à vida, relevada 

na decisão a favor da descriminação do aborto de fetos anencefálicos. 

JOSÉ HUMBERTO (Bloco/PHS, MG) - Apelo ao Ministério dos Transportes e 

ao Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes — DNIT de adoção das 

providências cabíveis para a retomada das obras de conservação da BR-365, no 

Estado de Minas Gerais. 

IZALCI (Bloco/PR, DF e como Líder) - Frustração do orador com o resultado 

do encontro de membros da Comissão Especial destinada ao exame do projeto de 

lei sobre a criação do novo Plano Nacional de Educação com o Ministro da Fazenda, 

Guido Mantega, para debate da aplicação de 10% do Produto Interno Bruto — PIB 

no setor educacional. Apresentação de emendas à Medida Provisória nº 564, de 

2012, destinadas ao aperfeiçoamento do Fundo de Financiamento ao Estudante do 

Ensino Superior — FIES. Conclamação aos membros da Comissão Especial do 

Plano Nacional de Educação — PNE de aprovação da proposta de aplicação de 

10% do PIB brasileiro no setor educacional por ocasião das votações do relatório 

final do órgão. 

JAQUELINE RORIZ (PMN, DF) - Autoritarismo e intransigência do Governo 

do Distrito Federal nas negociações com policiais militares e professores em greve 

por reajuste salarial e melhores condições de trabalho. Escalada da violência e da 

criminalidade na Capital da República. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

JOSÉ HUMBERTO (Bloco/PHS, MG) - Necessidade de realização de 

reformas constitucionais, especialmente do sistema tributário. Implementação de 
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medidas fundamentais para o desenvolvimento sustentável do País. Obstáculos 

impostos à concessão de financiamentos ao empreendedorismo pelo BNDES. 

Desafio do País de qualificação profissional adequada dos trabalhadores. Escalada 

da violência no Brasil, notadamente nos grandes centros urbanos. Importância da 

realização de investimentos governamentais nas áreas de educação, saúde e 

segurança pública. Contrastes sociais brasileiros. Necessidade de resgate da 

imagem do Congresso Nacional perante à opinião pública. Prioridade na apreciação 

pela Casa de proposições de interesse da sociedade brasileira e do País. Defesa da 

investigação de denúncias de corrupção contra membros do Congresso Nacional. 

PRESIDENTE (Izalci) - Congratulações ao Deputado José Humberto pelo 

discurso proferido. 

 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES 

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Repúdio à nota de apoio ao Governador do Distrito 

Federal, Agnelo Queiroz, assinada pela maioria dos Deputados Distritais. Reiteração 

do apelo a Ministro do Superior Tribunal de Justiça de imediato acatamento de ação 

a favor do afastamento do Governador e Brasília. 

 

VII - ENCERRAMENTO 


